

“政策赋能 同新益企” 惠企政策宣讲会(红旗站)成功举办



本报讯 为贯彻落实市委、市政府关于“万人助万企”活动的部署,推动企业“升规纳统”,引导中小企业走专精特新发展道路,9月19日,市“万人助万企”活动工作专班办公室联合红旗区政府举办“政策赋能 同新益企”惠企政策宣讲活动。市工信局党组成员、副局长陈鹏飞,红旗区委常委、区委办主任杨晋岭参加活动并致辞,市“万人助万企”活动第十工作组成员、市惠企政策宣讲团成员,70余家企业代表线下参会,800余家企业线上同步观看(如图)。

本次宣讲主要面向“小升规”“专精特新”培育库企业。活动组织了人社、司法、统计、税务、双创科技服务平台、智慧金融服务平台等单位业务骨干,就企业关

高新区组织召开三季度经济运行分析会

本报讯 9月20日,高新区召开三季度经济运行分析会,安排下季度的工作。

会上,各部门就三季度短板弱项指标、“四上”企业跟踪情况、项目入库情况及下一步的提升措施进行汇报。会议深入分析当前经济运行面临的机遇和挑战、存在的问题和短板,紧盯短板差距,精准谋划下一步的工作要求,一要提高站位,认清当前形势,正视问题,抢时间盯重点,谋项目,拿出切实有效的措施,奋战三季度。

二要加强对分析,强化重点监测。加强对规上企业尤其是重点企业的监测分析,帮助企业拓市场、送政策、解难题。指导新入库企业项目统计上报工作,做到应统尽统。

三要对照目标,压实部门责任。做好统筹协调,明确工作措施,做好分析研判,有的放矢,抓好各项工作落实,确保全力以赴高质量完成年度目标任务。

(高创)

原阳县市场监督管理局 强化特种设备检查 确保群众过节安全

本报讯 为确保中秋节、国庆节期间特种设备安全运行,原阳县市场监督管理局积极开展特种设备安全“双节”专项检查工作,消除使用超期未检特种设备安全隐患,全力筑牢特种设备安全防线。

检查组深入旅游景区、商场、医院等人流密集场所,以查阅资料和现场检查相结合的方式,对特种设备的注册登记、维护保养、定期检验、安全警示标识、作业人员持证上岗、安全管理制度、应急救援预案及特种设备“日管控、周排查、月调度”工作开展情况进行检查。

检查组结合节日期间的安全监管工作和检查中发现的问题,要求特种设备使用单位严格落实安全生产主体责任和安全管理责任,及时完成问题整改,并组织开展节前隐患排查自查自纠,做好运行维护记录、档案管理和应急救援响应,加强节假日期间的值班值守,确保群众过节祥和、安全的节日。

此次行动出动执法人员38人次,检查特种设备使用单位12家,抽查各类特种设备38台,发现隐患11处,消除安全隐患11处。

(孙海洋)

平原示范区龙源街道 召开返乡创业人员及离退休老干部座谈会

本报讯 为进一步共促家乡发展,中秋节期间,平原示范区龙源街道各村召开返乡创业人员及离退休老干部座谈会等活动,共庆佳节、共叙乡情、共谋发展大计。

为表达对老党员的关怀和敬意,龙源街道各村“两委”干部对80岁以上老党员进行走访慰问。了解他们的生活情况、身体状况和日常需求,倾听他们的心声和建议。

党员对村干部的到来表示衷心的感谢,他们纷纷回忆起自己的入党经历和为党工作的岁月,感慨万千。

龙源街道各村先后召开座谈会,会上,各村就经济发展、乡村建设、民生事业等方面进行热烈讨论。返乡创业人员、离退休老干部依次讲述了自己的创业、求学和工作经历。还结合自身实际,在经济

卫辉市交通运输综合行政执法大队 坚守岗位保畅通

本报讯 为全力保障中秋节期间交通运输市场秩序稳定,确保辖区道路交通安全,更好地为群众出行提供安全畅通的道路环境,按照省交通运输综合行政执法局的部署和要求,卫辉市交通运输综合行政执法大队根据工作实际,采取有力措施,狠抓重点整治,全面打击各种交通违法行为。

一是依托超限检测站(点),联合公安交警开展联合治理超限超载、遮挡号牌、非法改装、抛撒遗撒、违反大气污染防治等违法工作。

二是紧盯新医一附院、汽车总站、火车站、山区景点等人流密集区域和重要道路重要路段,针对旅游包车、班线客车、出租车、网约车等重点车辆,采取流动巡查与定点检查相结合的方式织严织密整治网络,以惩戒并重为抓手,严厉打击非法营运、班线客车不按线路行驶、网约车超范围经营、巡游出租车不打表、拒载甩客、乱涨价乱收费等违法违规经营行为。

三是积极开展路域环境整治,对重要道路打场晒粮、马路市场摆摊设点、违规设置非公路标牌等违法行为进行集中整治。

加大了对跑马岭风景区、龙卧岩风景区、塔岗风景区等热点景区周边干线公路沿线桥梁、隧道、公路附属设施等巡查检查力度,对排查出的安全隐患,督促责任单位及时消除。

四是重点做好大队机关和各站、队值班工作,要求做好各自的安全生产工作。

中秋节期间,该执法大队共出动执法人员52人次,执法车辆15辆次,依法依规检查车辆200余辆,依法查扣超限超载违法车辆5辆(其中超限50%以上车辆2辆,超限50%以下车辆3辆);清理占道经营、摆摊设点、打场晒粮12处,有力地保障了道路安全,营造了安全畅通的交通运输环境。

(张森)

生日祝福

2024年9月23日 星期一 甲辰年八月廿一
且逢良辰,顺颂时宜,喜逢李雅图女士生辰之际,千山万水处,祝君生辰悦:

一愿平安顺遂,喜乐安宁;
二愿欢愉且胜意,万事皆可期;
三愿往后生活柳暗花明,三分惊喜,七分尽兴!
你在,胜过千万个泛泛之交!

特此登报 亦作留念



一生无虞 所愿皆是

提升自主创新能力 促进科技成果转化 高新区为培育发展新质生产力蓄势赋能

近年来,高新区深入贯彻习近平总书记关于科技创新的重要论述,着力实施市委、市政府创新驱动、科教兴市、人才强市战略,以科技成果转化示范区建设为抓手,大力提升自主创新能力,促进科技成果转化,培育和发展新质生产力,综合创新实力得到进一步巩固提升,经济社会呈现稳中向好的发展态势。

一、集聚创新创业资源,打造科技成果转化首选地

积极融入省市战略科技力量体系建设,加快布局一批具有示范引领、服务保障、孵化育成功能的创新平台、服务机构、孵化载体,构建一流科技成果转化生态体系。一是高能级创新平台加速布局。上海交通大学新乡生物医药创新中心、河南省医学科学院新乡基地建设全面起步;中原智能医学实验室、河南中医药大学新乡基地即将入驻;郑洛新自贸区生物医药平台建成投入运营,公路养护装备国家工程研究中心重组入列,建设了全省首家企业生物安全三级实验室。全区拥有市级以上创新平台达到364个,其中国家级创新平台22个,省级创新平台143个。二是科技服务体系日趋完善。以增强应用基础研究,促进成果转化为核心,建成功能高分子膜材料创新中心等新型研发机构13个、中试基地2个、产业研究院4个、创新联合体1个。引进和培育北航协同创新中心、万创技术等技术转移示范机构5个、持证技术经纪人105人。连续3年被评为全省技术合同认定工作先进单位,是全省唯一

二、探索科技成果转化模式,擦亮科技成果转化示范区招牌

进一步畅通科技成果转化渠道,大胆创新优化体制机制,构建了以企业为主体、市场为导向、人才为支撑、政产学研用相结合的成果转化体系,形成了具有高新区特色的科技成果转化模式。一是“引导基金+社会资本+转化项目”模式。先后设立6支基金,总规模达45亿元,产业引导基金投资氢枫能源、氢璞创能、骥翥氢能等12个项目落地转化,助力氢能产业布局,基金赋能培育氢能产业经验被评为全省十大改革创新典型案例。二是企业需求为主导的转化模式。依托北航协同创新中心、知识产权运营中心等科技服务机构,挖掘企业技术需求300余项,靶向解决技术难题,促进知识产权转移转化交易,推动专利转化200余件,协调对接对接东华大学,就新科防护公司全棉阻燃还原染料染色工艺开发进行产学研合

三、聚焦主导产业发展,构建现代化产业体系

鼓励企业与高校院所共同开展关键核心技术攻关,华兰生物联合生化工程国家重点实验室、郑州大学等高校院所协同创新,吸附破伤风疫苗、冻干人用狂犬病疫苗、四价流感病毒裂解疫苗等相继问世,填补了国内空白。新飞制冷与西安交通大学深度合作,成功研发出全球首台民用空气制冷深低温-86℃冰箱。三是高校院所团队+产业链模式。依托高新区现有10个重点产业链培育架构,推动与驻新高校相关学院组建产业链联盟,成立高校、企业专家为主的产业链专家委员会,搭建校企协同创新平台。与河师大等高校合作,实行高校科研成果企业先使用后付费的转化模式,增加校企互信度,降低企业的技术创新风险,推动项目转化。泰隆电力、旭东电气、振英机械等企业与河南科技学院、河南工学院相关学院合作的8个成果转化项目成功签约。四是人才+项目模式。持续推进人才+项目的转化模式,推动科技成果转化落地。引进了欧洲科学院院士王向东团队的国际(中原)临床免疫医学转化研究院项目、上海交通大学古农晨教授的结直肠癌早筛项目、河南科技学院张守涛教授团队的3D打印缓释型神经引导导管等一批项目。

市文物工作者协会 召开文化和自然遗产保护工作座谈会

本报讯 保护文物,传承文明。近日,市文物工作者协会举办了文化和自然遗产保护工作座谈会,进一步增强了会员的文物保护意识,提高了会员做好文物保护工作的自觉性。

座谈会上,大家认真学习了习近平总书记关于文物保护工作的重要论述,学习了中国共产党二十届三中全会精神。

通过学习,与会人员坚信,在中国共产党的领导下,全国各族人民必将团结一心,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

座谈会上,会员还回顾了今年以来协会的主要工作,提出了下一步工作的设想,探讨了对搭建文化大舞台、积极推进旅游和文物保护相结合的意义。

座谈会使大家了解了中秋节等中国传统节日的意义,了解到中国优秀

文化遗产传承和弘扬的意义,使大家进一步认识到文物保护工作不仅承载着历史文化的传承,更关乎民族精神的延续。

协会还将积极吸收优秀人才加入进来,为文物保护工作注入新的活力和创造力。

座谈会还穿插了精彩的文艺节目,活跃了座谈会的气氛。

(郭乃精)

卫辉市安都乡 全民行动 共筑网络长城

本报讯 没有网络安全就没有国家安全。近日,卫辉市安都乡开展了2024年国家网络安全宣传周活动,帮助群众了解和感知身边的网络安全风险,增强网络安全意识。

意识先行,守好首道防线。收到诈骗短信、遇到账号被盗、点击恶意链接、个人信息泄露,这些看似遥远的网络安全问题,却在每个人身边反复上演。

每个人都是网络的参与者,也都

可能成为受害者。网络安全,关乎每一个人。安都乡干部提醒群众要充分认识到网络安全的重要性,认识到没有网络安全就没有国家安全。

宣传普及,握紧防范利剑。安都乡坚持线上线下相结合,通过发放宣传页、开展专题讲座、观看安全视频、微信群宣传等方式,全方位、多角度、立体式将网络安全知识送进千家万户。

同时,因人而异,精准预防,针对

开展全民国防教育日主题活动

本报讯 为深入学习贯彻习近平总书记关于国防教育的重要指示精神,贯彻落实《关于加强和改进新时代全民国防教育的意见》,深化全民国防教育,增强全民国防意识,9月18日上午,高新区关堤镇组织开展全民国防教育日主题活动。

活动首先组织全体机关干部回顾了“九·一八”事变的全过程。

随后,全体机关干部肃立默哀,向壮烈牺牲的革命先烈和罹难的同胞表示深切哀悼。

“九·一八”,是中华民族心口上的一道伤疤。“永不忘”,是中国人民的铮铮誓言。

通过此次主题活动,不仅弘扬了关堤镇全体机关干部爱国主义精神,还增强了每一名机关干部的使命感和责任感。

全体机关干部纷纷表示,要为了党和人民的事业继续努力,用实际行动来践行对党和人民的承诺,时刻保持忧患意识,为建设强大的国防事业、为中华民族伟大复兴贡献自己的力量。

(高创)